

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (4/2022) måndagen den 31 januari 2022 klockan 17.00 på Zoom.

Närvarande

Selja Taipale

Anna Hedström

Elisabeth Tiila

Charlotta Sederholm

Milla Mäntylä

Oskar Hämäläinen, *avlägsnade sig under 85§ kl. 17.49*

Heddi Lindberg

Ida Slöör

Karen Lindholm

Evelina Niskanen

Viola Mickos, *anlände under 83§ kl. 17.22*

Lucas Hasselblatt

Alva Stenman, *avlägsnade sig efter 83§ kl. 17.38*

75§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 17.05 av ordförande Taipale.

76§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

77§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Alva Stenman beviljades närvaro- och yttranderätt.

78§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Elisabeth Tiila och Evelina Niskanen.

79§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

80§ Fiilisrunda

De närvarande fick beskriva sin fiilis med hjälp av ett bakverk.

81§ Anmälningssärenden

- 25.1 Tutor Q&A, 32 deltagare
- 25.1 Möte om Nylands Nations stipendieansökan, 3 deltagare
- 25.1 Möte med SHS evenemangsansvariga, 1 deltagare
- 26.1 Festutskottets möte, 14 deltagare
- 27.1 Studie- och arbetslivsutskottets möte, 3 deltagare
- 28.1 Möte om Vi i StudOrg-podden, 2 deltagare

82§ Ekonomi

En stipendieansökan till Nylands Nation har lämnats in. Ansökan gäller finansiering för spexet 2022. I februari öppnar Tahlo, Svenska Folkskolans Vänner, Stiftelsen Tre Smeder, Konstsamfundet, William Thuring Stiftelse och Nygréns Stiftelse sina stipendieansökningar. Skattmästare Tiila ska utreda vilka av dem StudOrg ska ansöka om. Tiila ska även vara i kontakt med Aktia denna vecka. Ekonomin är fortsättningsvis stabil.

83§ Vi i StudOrg-poddens hälsning

Alva Stenman framförde en hälsning från Vi i StudOrg-podden. Soc&kom har en ny audiovisuell studio och alla studerande har nu chansen att använda den för att banda in högklassigt material. I slutet av 2021 lanserades podcasten Vi i StudOrg, som är ett samarbete mellan högskolan och StudOrg. I podcasten, som hittills har släppt två avsnitt, diskuteras samhällsvetenskaper och studieliv ur ett brett perspektiv. Såväl studerande som personal på högskolan är välkomna att gästa podcasten eller komma med idéer och initiativ.

Stenman lade fram en önskan om att styrelsen skulle hjälpa marknadsföra podcasten på StudOrgs informationskanaler. Syftet är att få mer folk involverade i projektet, samt att få ökad synlighet för den nya studion. 8.2 ska följande avsnitt av podcasten komma ut och styrelsen var eniga om beslutet att marknadsföra detta på StudOrgs sociala medier.

84§ Stegmätaren

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Nylands Nation har utmanat StudOrg till tävlingen Stegmätaren. Tävlingen går av stapeln 1–28 februari och hittills har 63 StudOrgare anmält sig.

85§ Inledande sitsen 4.2

Lindberg har varit i kontakt med sångledarna och ska ha ett planeringsmöte med dem under onsdagen. Under festutskottets möte den 26.1 beslöts det att sitsen ska ha temat “rolig hatt”. Hämläinen ska fungera som teknikansvarig under sitsen. Sitsens program ska bland annat vara bingo och Jackbox. En sittordning ska ännu fastställas. Hittills har 39 personer anmält sig.

86§ Träff med SHS styrelse 1.2

Den 1.2 klockan 18 ska StudOrgs och SHS styrelser träffas i Brunnsparcken för pulkaåkning. StudOrgs styrelse är ansvariga för att hämta kakao. Termosar och pulkor hämtas från skolan.

87§ Utskottseser

Festutskottet

- Inledande sits på Zoom 4.2.
- Restriktionerna börjar småningom lätta och förhoppningsvis kan Skåttissitsen hållas på plats på Nypolen.

Internationella utskottet

- Skridskoåkning med utisar 1.2.
- Spelkväll med utisar 18.2.
- Ett eventuellt Utismoj diskuteras.

Programutskottet

- Slöör har haft ett möte med SHS evenemangsansvariga om eventuella samarbeten.
- Vändagskaffet går av stapeln om två veckor och kan möjligtvis hållas på plats.
- Den traditionsenliga valentinhockeyn med TF blir av den 16.2.

- Pulkan till Laskiaisriehan ska börja planeras.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- StudOrg idrottar goes Fölisön 2.2 kl. 16.30.

Årsfestkommittén

- Utskottsmötet hålls 1.2 kl. 17.00.

Gulnäbbsutskottet

- Tutorrekryteringen är på gång. Anmälan stänger söndag 6.2.
- Datumen för tutorintervjuerna är ännu oklara. Sederholm ska vara i kontakt med högskolans ledning om saken.

Studie- och arbetslivsutskottet

- Utskottsmötet ägde rum 27.1.
- I övrigt inget att rapportera.

Kommunikationsutskottet

- Soc&kompostens första redaktionsmöte äger rum idag (31.1) kl. 19.00.
- Hedström har hittat some-hjälpredor.
- En TikTok-kanal för StudOrg har skapats.

88§ Post

- TF:s styrelsehälsning
- SF-klubbens styrelsehälsning.
- Inbjudan till Medicinarklubben Thorax 90:e jubileumsårsfest 12.3.
- Inbjudan till ÖFN:s årsfest 26.2. StudOrg har fått två platser till festligheterna. Vem som ska representera ska utredas tills nästa möte.
- Inbjudan till Laskiaisriehan.

89§ Övriga ärenden

HUS nya coronarestriktioner innebär ingen personbegränsning på Nypolen från och med 1.2. Däremot är det fortsatt förbjudet att ordna festliga evenemang. De som vill delta på

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

styrelsemöten fysiskt kan således delta från Nypolen från och med nästa vecka.. Taipale hämtar mötesmat måndag 7.2.

Styrelsen har inte ännu fått nycklar till Nypolen. Ärendet bör utredas snarast möjligt.

Styrelseskiftet med Teknologföreningen är också under utredning. Taipale är i kontakt med TF:s ordförande.

90§ Infobrev

- Stegmätaren
- StudOrg idrottar goes Fölisön
- Tutoransökan stänger den 6.2
- Spexfilmkväll 7.2

91§ Nästa möte

Nästa möte äger rum den 7.2 klockan 17.00 på Zoom.

92§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 18.12 av ordförande Taipale.

Ordförande Selja Taipale

Mötessekreterare Anna Hedström

Protokolljusterare Elisabeth Tiila

Protokolljusterare Evelina Niskanen